L'2870 Pasmep: C

JInTnn-TnoHNXxnopuaHbie 3niemeHTbl nutaHus (LTC) 5@ Eﬁgﬁg

> XOL - yBennUeHHbIN CPOK CNy>Obl

TexHNYecKMne xapakTepuncTnKkm

(cpepHve 3HaueHMA Noce roga XxpaHeHua npu Temnepatype +25 °C)

dnekTpoxmmuyeckas cuctema JIMTUn-TuoHunxnopug

HomuHanbHoe HanpsxeHne 3.6 B
HomuHanbHasa emMKocTb 8.5 Ay
HoMurHanbHbIN TOK 3mMA

MaKcuManbHbIN ANUTENbHbIN 75 MA
TOK paspaga

MIMNynbCHbBIN TOK Harpy3Kkn 200 MA
Mnowapb aHoAa 30 cm?
CopepxaHue nutna 25r

Macca 49.51

O6bem 26 cm?
TemnepaTypHbI Anana3oH —55°C...4+85°C
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BapuaHTbl BbIBOOB

SL-2870/S be3 BbiBOAOB
SL-2870/T JlenecTKoBble BbIBOAbI
SL-2870/P [poBonoyHbie BbIBOAbI
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\°  [pu HenpaBunbHoM
UCNONb30BaHINM BO3MOXHO
BO3ropaHue, B3pbIB 1NN HaHeCeHVe TPaBM.
He nepe3sapaxarb, He pa3bupatb,
He HarpeBaTb 6atapen cabilue 100°C,
He OKUraTb U He NoABepraTb
KOHTaKTY C BOAOIA.

PaspsagHble xapakTepuctnkm npm +25 °C
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HomuHanbHasa eMKocTb
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lpedcmasneHHvle 0aHHbIe HOCAM CNPABOYHbIU Xapakmep U N0OeXam U3MeHeHUIo. 24





